Notulen MR-vergadering 					27-2-2025  19.30u

Aanwezig: Renate, Gion, Rik, Gertie,  Daphne, Loes en  Rianne 
Te gast: Kelly
Afwezig:  Femke

1.Welkom, notulen en acties vorige vergadering 

· Notulen zijn goedgekeurd door MR en zullen nog geplaatst worden op de website van De Evenaar
	
2. Personele mededelingen

· E gaat met zwangerschapsverlof, K (afgerond LIO) zal E vervangen samen met de huidige leerkracht zal de groep voortgezet worden
· In de taalklas is F aan het terugkomen, ze bouwt haar uren langzaam op
· Na carnaval zal LIO in groep 3b starten
· Instroomgroep 1D zal 17 maart starten, om alles op tijd klaar te hebben zal er op 13 en 14 maart door een aantal  leerkrachten het lokaal ingericht worden zodat 17 maart alles klaar staat
· I wil graag ‘opleiden in de school’ overnemen, dit werd eerder door Kelly gedaan,  in het kader van gespreid leiderschap  zal daar vanaf nu in begeleid worden om het stokje over te nemen, zodat het schooljaar 2025-2026 door I overgenomen zal worden
· Groep 6 is weer bemand na paar weken afwezigheid

3. Voornemens 2025 

· Vanuit schoolplan zijn doelen (voornemens) opgesteld en deze zijn goedgekeurd vanuit SAAM. Specialisten hebben hier een kartrekkersrol in, op deze doelen zal halverwege het kalenderjaar op teruggekeken worden (evalueren). Er is gesproken over de woordkeuze in het format voornemens 2025 en er zijn wat aanpassingen aangegeven die de inhoud wat meer verhelderen. Deze aanpassingen zijn door Kelly genoteerd en er zal nog kritisch naar gekeken worden om en hoe het geheel te verduidelijken, inhoudelijk zijn er geen opmerkingen

4. Terugkoppeling klankbordgroep

· Er is een groepje ouders (klankbordgroep) die positief kritisch meedenken over inhoudelijke onderwerpen over onderwijs. Deze keer is het gegaan over ‘burgerschap’.  Ouders denken mee in: Wat past binnen burgerschap? Diversiteit, digitale geletterdheid, Lentekriebels etc. Hier hebben ouders over gebrainstormd en hun ideeën meegegeven. De kwaliteitscyclus is hierin meegenomen, maar er is vooral over burgerschap gebrainstormd. 
· Er sluiten relatief weinig ouders aan bij bijvoorbeeld koffieochtenden. Er wordt met MR gesproken hoe het bereiken van ouders nog beter kan, enkele opties zijn: 
· Een losbericht te sturen in social schools
· Klassenouders benaderen
· Klassenapps hiervoor mee inzetten
Deze opties worden meegenomen door Kelly 

5.  Update verbouwing

· We lopen op schema
· Er liggen ook wat stoeptegels bij de hoofdingang niet helemaal recht, er is gezien dat er soms kinderen over struikelen, dit zal door Kelly meegenomen worden

6.  Update leerlingaantallen

· We zijn nog steeds groeiend in leerlingaantallen. We zijn ook in gesprek met Pallas, de stichting van het Kleurenbos dit i.v.m. de ruimtegebrek wat op onze locatie kan ontstaan door het toenemende leerlingaantal. Mochten er meer aanmeldingen komen is een leerling stop mogelijk. Gesprekken met de gemeente lopen over de ruimte die nodig is
· Na de vakantie zal er over de formatie nagedacht gaan worden

7. Leerkrachten 6B en 1D

· Zie personele mededelingen

8. Update verkeerssituatie

· Er zijn vragen over de avond over verkeersveiligheid die op onze school, maar door de gemeente is georganiseerd.  Ouders hadden dit graag geweten, echter was het buiten school om geregeld,. De Evenaar had slechts de locatie beschikbaar gesteld. Op de reacties is een terugkoppeling geweest met de gemeente en school. Er zal nu  door de gemeente een avond worden georganiseerd omwonende avond gehouden worden en dit zal t.z.t. aan ouders kenbaar gemaakt worden. Veilig Verkeer NL is hier ook bij betrokken en wordt vervolgd
· Gion zal met Renée nog een afspraak maken om de verkeersveiligheid rondom ‘gele streep’ e.d.


9. Concept studiedagen 

· Het jaarrooster is bekend vanuit SAAM. In de CAO is vastgelegd dat 5 mei  voortaan vrij dag is. Het is nog onbekend wat dit voor het jaarrooster gaat betekenen, aangezien de meivakantie tot 3 mei duurt. 

10. MR-cursus 

· We zullen op 11 maart een cursus volgen met zowel Mettegeupel, Polderhof en De Evenaar. We starten om 19.00 tot 21.30u op de Evenaar. 

11. Acties jaarplanning

· Verkiezingen MR voor leden wiens termijn verloopt
· Formatieplan moet gevormd zijn (aantal groepen die geformeerd moeten worden)


12. Sluiting en rondvraag

· Aanbetaling van de toneelgordijnen is overgemaakt, rest volgt


	acties
	Wie en wat en waarom

	Formatie concept op agenda 
	Rik

	Verkiezingen MR in Daltons na vakantie 10 of 17 maart
	Rianne

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	



